



隔壁施工压住热力井盖

经协调开启阀门,暖流才得以入户

本报11月15日讯(见习记者 孟敏)“正式供暖了,俺小区咋不热?”15日,省城进入正式供暖的第一天,山大路238号的一个小区暖气没有热起来。经调查,原来是隔壁小区施工压住了热力井盖。经协调工作人员挖出井盖,调大阀门,暖流才慢慢流入居民家中。

“我昨天等到了夜里12点,暖气还是一点没热。”15日上午,住在山大路238号的朱先生又是跑物业又是打咨询热线,忙活了大半天,到了中午时,暖气仍然没有热起来。

“物业费交给谁,就去找谁问怎么回事。”小区居民纷纷来到物业询问原因。“从8日就试供暖了,可我们小区暖气一直没热,现在都正式供暖了,咋还不热?”

面对不断前来咨询的居民,物业负责人路广潭也很疑惑:“上午不知道打了多少遍热力公司,燕山供热站的电话,问暖气怎么还不热,都没有给出正面的解释。”路广潭说,很多住户都着急,天这么冷了暖气还不热,不少住户打电话寻求帮助,正在想办法解决,

“物业只是代收暖气费,然后交给热力公司,具体原因我也不知道。”

经现场调查,原来是旁边书香苑小区的施工队把热力井盖压到了地下,两个阀门被土渣埋了起来,还封上了水泥。“因为没办法调节阀门,才导致小区暖气一直不热。”下午1时许,技术人员赶到现场,清除土渣,挖开水泥,挖出井盖后,赶紧调好了阀门。

据燕山供热站一位姓李的工作人员说,阀门已经调大了,下午4时许暖流已通入居民家中,稍微运行一段时间,应该就能热起来了。“半小时前刚恢复供暖。之前暖气一直不热,是因为开发商和物业两方的问题,现在已经解决了,很快就能正常供暖了。”下午5时许,热力公司的话务员告诉记者。

负责这个小区的供热二公司的热线工作人员说,如果住户家里不热,还需要再调试一下,“供暖不热的话,暖气片里可能还有积气,住户只需放放气再调调,很快就能热起来了。”



下午3时许,暖气还没热起来。

新换热站还在调试 绿园小区供热延期 一周后可具备供暖条件

本报11月15日讯(记者 赵丽) 15日,绿园小区的居民得知,因为小区新上的换热站还在安装调试,目前无法供热,今冬供暖要延期进行。

15日,家住机床二厂路绿园小区的多位居民向本报“问暖热线”反映:试供暖期间,家中暖气一直冰凉。今天从小区贴出的通知上了解到,因新购买的换热设施最近才运到,目前还在安装、调试,因此供暖需推迟一段时间进行。眼看天气越来越冷,而暖气又要迟到,这让居民们觉得很理解。

记者拨打了小区物业的电话,工作人员介绍,绿园小区之前有锅炉,供暖采用的是直供的方式。今年7月份,因节能减排的原因,小区的锅炉被上级有关部门要求停止使用。

今年,小区采用绿园供热公司新上的锅炉提供的高温热水作为热源。但热水经过管网引过来之后,需要经过热交换器进行转换,才能进入居民家中。物业与产权单位锻压研究所进行协商后,确定由产权单位来购买换热器。但由于种种原因,新购买的换热器在11月12日才运到小区,而机器的安装、调试需要一段时间,因此无法在15日按期供暖。

这位工作人员介绍,目前正在加班加点对机器进行安装、调试,估计一周后可以具备供暖条件。

正式供暖了,君逸左岸仍不热

物业:管道施工耽误试供暖,一两天内可热起来

本报11月15日讯(记者 文静 实习生 刘红) 15日,君逸左岸花园居民拨打本报“百姓温暖热线”表示,正试供暖首日自己家里的暖气仍不热,不知道是什么原因。小区物业表示,由于供暖管道施工耽

误了试供暖,居民家一两天内可热起来。

15日,君逸左岸的桑先生打来电话表示,自己小区内多栋楼都没有供暖,13-14日刚进行了打压试水,通知上说供暖要延期到25日。“到底是怎么回事?天气

这么冷,再降温怎么办?”

在君逸左岸花园,记者看到贴在宣传栏内的打压试水通知书,并称由于外部管道施工15日结束,预计供暖开通时间为25日。君逸左岸的物业负责人告诉记者,5号楼下的换热站已经开始正

常运转,居民家里一两天内就可以热起来。

记者咨询明湖热电厂了解到,热电厂在15日早晨就正常往清河路输送蒸汽了,沿线君逸左岸小区应该很快能热起来。

国美电器 电器新生活提案

全城共享开业价 国美十二店联动

国美经四路万达店

11月19日 盛大开业

保持光顾

洗衣机、彩电特卖展19日同期盛大开幕

财富增值 大分红

预交10元返1500元

单品满2000元返100元 单品满8000元返400元 单品满10000元返200元 单品满30000元返500元

办理地点:经四路万达店门前广场 办理时间:即日-11月19日

2010年11月19日17时00分

前所未有的开业福利 国美邀您共享万达不眠夜

打折+直降+认票让利+开业庆礼

美丽田园 SPA

用数字诠释 360度 局部塑身

领先全球的射频技术,带来非凡超俗的溶脂紧致效果,让您舒服的躺着也可以塑造完美曲线和紧致容颜!

贵和店:贵和购物中心4楼 电话:80982628 银座店 即将开业

http://www.beautyfarm.com.cn 客服电话:800-820-6142